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ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ ООД сключи договор № BG16RFOP002-3.001-0554-C01 за предоставяне на финансова безвъзмездна помощ по процедура BG16RFOP002-3.001 „Енергийна ефективност за малките и средни предприятия“. 
Проект BG16RFOP002-3.001-0554 има за цел да насърчи ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ ООД - малко предприятие, развиващо дейността си в сектор, характеризиращ се с висока енергийна интензивност (С17 „Производство на хартия, картон и изделия от тях“) да пристъпи към инвестиции, насочени към подобряване на енергийната му ефективност, а от там и към постигане на устойчива конкурентоспособност и растеж. Намалената енергийна интензивност на ниво фирма ще се отрази върху тази, на ниво национална икономика, което е в пълно съответствие с основната цел на процедура "Енергийна ефективност за малките и средни предприятия".   
Специфичните цели на проекта са: 

- Увеличаване на производителността на предприятието, при намалена консумация на ел. енергия и повишено качеството на крайните продукти, посредством закупуване и въвеждане в експлоатация на 1 бр. нова флексо печатна машина;

- Повишаване на ресурсната ефективност и ефикасност в технологичния процес на производство на етикети, чрез осигуряване на възможност за свеждане до минимум на бракуваната продукция и отпадък и използването на рециклирани суровини;  

- Постигане на прозрачност и по-висока ефективност в управлението на енергийните ресурси на компанията, чрез разработване и внедряване на Система за управление на енергията (EnMS), в съответствие с изискванията на стандарт ISO 50001:2011.  

- Прилагане на най-добрите практики за енергийно управление и затвърждаване доброто поведение в енергийното управление, посредством придобиване на сертификат за съответствие с изискванията на стандарт ISO 50001.  

Общата и специфични цели на проекта съответстват напълно на целта на процедура BG16RFOP002-3.001"Енергийна ефективност за малките и средни предприятия", на Националната стратегия за развитие и насърчаване на МСП в България, както и политиката на страната за намаляване на енергийната интензивност на бизнеса. 
Дейностите по проекта се основават на препоръки от извършен енергиен одит по образец („обследване за енергийна ефективност”), изготвен за целите на процедурата за подбор на проекти. Енергийният доклад предвижда закупуване и въвеждане в експлоатация на нова високотехнологична флексо машина, благодарение на която: значително ще се повишат часовете на ефективна работа (печат на етикети), за сметка на часовете на настройка на оборудването; ще се увеличи скоростта на печат; над 3,5 пъти ще нарастне производството на етикети/на час, а около 8 пъти ще се увеличи производителността на година; ще се постигнат ен. спестявания от 118 521,30 kWh на годишна база, или 0,059 kWh/м²; значително ще се намали технологичния брак- 7 пъти; ще се придобие технологична възможност за работа с рециклирани суровини- хартия и фолио. 

В допълнение към дейностите, основаващи се на препоръки от извършения енергиен одит, проектното предложение предвижда и дейности за консултантски услуги за въвеждане и сертифициране на система за енергиен мениджмънт, съгласно изискванията на стандарт ISO 50001, публичност и визуализация на проекта.  

Реализирането на проектната идея ще доведе до повишаване конкурентоспособността на ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ ООД, чрез подобряване на енергийната ефективност, екологосъобразност и производителност.
Проект „Подкрепа за повишаване на енергийната ефективност в ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ ООД” се изпълнява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. 
Обща стойност на проекта: 1 377 060.00 лв., от които 709 200.90 лв. европейско и 125 153.10 лв. национално съфинансиране.
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ----------------------------------------------------
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие по проект № BG16RFOP002-3.001 - 0554. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ДИЛКОМ БЪЛГАРИЯ ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган
.
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